

## 习近平在中共中央政治局第六次集体学习时强调

# 把党的政治建设作为党的根本性建设 为党不断从胜利走向胜利提供重要保证

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月29日下午就加强党的政治建设举行第六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,马克思主义政党具有崇高政治理想、高尚政治追求、纯洁政治品质、严明政治纪律。如果马克思主义政党政治上的先进性丧失了,党的先进性和纯洁性就无从谈起。

这就是我们把党的政治建设作为党的根本性建设的道理所在。党的政治建设是一个永恒课题。要把准政治方向,坚持党的政治领导, (下转第四版)

## 高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,以党的建设高质量 推动经济发展高质量,一步一个脚印实现中原更加出彩的奋斗目标

# 省委十届六次全会暨省委工作会议召开

### 表决通过中国共产党河南省第十届委员会第六次全体会议决议

### 省委常委会主持会议 王国生陈润儿讲话

本报讯(河南日报记者朱殿勇 屈芳 冯芸)6月29日至30日,中国共产党河南省第十届委员会第六次全体会议暨省委工作会议在郑州召开。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻党的十九大精神和习近平总书记调研指导河南时的重要讲话,动员全省上下牢固树立“四个意识”,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,以新担当展现新作为,以党的建设高质量

推动经济发展高质量,一步一个脚印实现中原更加出彩的奋斗目标。会议由省委常委会主持。省委书记王国生代表省委常委会讲话。省委副书记、省长陈润儿对全省经济社会发展工作进行总结和部署。省委常委孙守刚、赵素萍、任正晓、李亚、黄强、孔昌生、马懿、穆为民、胡永生在主席台就座。会议指出,中国特色社会主义进入了新时代,我们党的历史使命就是实现中华民族伟大复兴,同心共筑中国梦。2014年习近平总书记调研指导河南时的殷殷嘱托,把中原出彩与中国梦紧密联系在一起,照亮了河南发展前行之路,点燃了亿万中原儿女的奋斗激情。要把习近平总书记重要讲话和党的十九大精神贯通起来学习理解,把新时代的坐标系和中原更加出彩的目标对照起来谋划工作,把回看走过的路和远眺前行的路连在一起深入思考,牢记神圣使命,接续奋力前行。会议强调,要以党的十九大精神和习近平总书记调研指导河南时的重要讲话为统领,肩负起

新时代中原更加出彩的历史使命。深刻领会和把握为什么需要中原更加出彩,深刻领会和把握什么是中原更加出彩,深刻领会和把握新时代让中原更加出彩的根本遵循,坚持推动发展是第一要务,抓好党建是最大政绩,以党的建设高质量推动经济发展高质量,这要作为当前和今后一个时期河南各项事业发展必须牢牢把握的工作方向。会议强调,要深入贯彻新发展理念,推动经济发展高质量。从基本遵循看,高质量发展是体现新发展理念的发展;从战略目标看,高质量发展是建设现代化经济体系的发展;从基本路径看,高质量发展是质量变革、效率变革、动力变革的发展;从根本目的看,高质量发展是坚持以人民为中心的发展。着力打好“四张牌”,是落实新发展理念、深化供给侧结构性改革的重要抓手,是加快转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的关键举措。(下转第四版)

会议强调,要深入贯彻新发展理念,推动经济发展高质量。从基本遵循看,高质量发展是体现新发展理念的发展;从战略目标看,高质量发展是建设现代化经济体系的发展;从基本路径看,高质量发展是质量变革、效率变革、动力变革的发展;从根本目的看,高质量发展是坚持以人民为中心的发展。着力打好“四张牌”,是落实新发展理念、深化供给侧结构性改革的重要抓手,是加快转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的关键举措。(下转第四版)

会议强调,要深入贯彻新发展理念,推动经济发展高质量。从基本遵循看,高质量发展是体现新发展理念的发展;从战略目标看,高质量发展是建设现代化经济体系的发展;从基本路径看,高质量发展是质量变革、效率变革、动力变革的发展;从根本目的看,高质量发展是坚持以人民为中心的发展。着力打好“四张牌”,是落实新发展理念、深化供给侧结构性改革的重要抓手,是加快转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的关键举措。(下转第四版)

## 许帅同志“全国优秀共产党员”称号颁授仪式在郑州举行

### 王国生向许帅家属颁授证书奖章

本报讯(河南日报记者朱殿勇 冯芸)7月1日,受中组部委托,省委举行许帅同志“全国优秀共产党员”称号颁授仪式。省委书记王国生向许帅家属颁授证书奖章并讲话。赵素萍主持颁授仪式,孔昌生宣读《中共中央关于追授郑德荣等7名同志“全国优秀共产党员”称号的决定》。王国生说,在建党97周年来临之际,中央追授郑德荣、许帅等7名同志“全国优秀共产党员”称号,体现了以习近平同志为核心的党中央对先进模范人物的高度重视,目的是激励和引导广大党员干部进一步把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神上来,不忘初心、牢记使命,见贤思齐、锐意进取,努力创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的业绩。今天,我们举行许帅同志“全国优秀共产党员”称号颁授仪式,就是要追忆他的先进事迹,缅怀他的高尚品质,弘扬他的可贵精神,激励全省广大党员干部立足新时代,以新担当展现新作为,争做出彩河南人,凝聚起中原更加出彩的强大正能量。王国生说,人生的价值不在于生命的长短,而在于为社会、为人民做了什么。许帅同志是中原大地成长起来的先进典型,是出彩河南人的又一代表。许帅同志短暂而光辉的一生,集中体现了对党的无限忠诚、对事业的执着追求、对人民的无私奉献。怀念许帅同志,最好的行动是学习好他的精神。要学习许帅同志“革命理想高于天”的政治品格,像他那样信念坚定、对党忠诚,时刻牢记共产党员身份,坚定理想信念,践行入党誓词,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的忠实实践者。要学习许帅同志“为民甘做孺子牛”的公仆情怀,像他那样牢记宗旨、一心为民,在群众中把根扎深,把群众当亲人,与群众同甘共苦,引导群众听党话、跟党走。要学习许帅同志“咬定青山不放松”的奋斗精神,像他那样担当作为、锐意进取,敢于担责担难担险,苦干实干、善作善成。要学习许帅同志“视事业重于生命”的崇高品质,像他那样恪尽职守、无私奉献,在平凡的岗位上为党和人民

的事业做出全部力量。王国生指出,河南是一个先进典型辈出的地方,他们创造了光辉业绩,留下了宝贵精神财富。要充分发挥榜样的示范引领作用,广泛开展学习先进典型的主题活动,大力培树更多从群众中走出来的先进典型。要推动人人争当先进,每一个河南人都要葆有热爱河南的家乡情怀,增强建设河南的责任担当,涵养献身河南的精神境界,争做出彩河南人,以每一个人的出彩共同描绘中原更加出彩的美丽画卷。颁授仪式前,王国生等省领导会见了许帅家属。任正晓、穆为民、谢玉安出席颁授仪式。

任正晓、穆为民、谢玉安出席颁授仪式。

任正晓、穆为民、谢玉安出席颁授仪式。

## 中共河南省委关于追授李芳同志“河南省优秀共产党员”称号并开展向李芳同志学习活动的决定

(见今日第二版)

## 李芳同志“河南省优秀共产党员”称号颁授仪式在信阳举行

本报讯(河南日报记者胡巨成 通讯员刘宏冰)7月1日,李芳同志“河南省优秀共产党员”称号颁授仪式在信阳隆重举行。仪式上首先宣读了《中共河南省委关于追授李芳同志“河南省优秀共产党员”称号并开展向李芳同志学习活动的决定》(以下简称《决定》)。省人大常委会副主任、信阳市委书记乔新江向李芳同志家属颁授“河南省优秀共产党员”荣誉证书。李芳是信阳市潢河区人,1969年5月出生,1989年7月毕业于原信阳师范学院,1998年3月加入中国共产党,生前系

潢河区董家河镇绿之风希望小学教师。2018年6月11日17时50分许,李芳在护送学生放学回家时,一辆满载西瓜的摩托车突然闯红灯急速冲过来,危急时刻,她奋不顾身冲上前去,用身体挡护学生,并奋力将学生推开。学生得救了,她却遭受严重撞击,经多方抢救无效不幸殉职,年仅49岁。《决定》指出,李芳同志作为一名共产党员和人民教师,始终不忘初心、牢记使命,长期坚守乡村教学一线,在平凡岗位上践行党的宗旨,危难关头用实际行动兑现入党誓言,是新时代共产党员的优秀代表,是践行“四有”好教师要求的先锋模范,是当之无愧的时代英雄,是全省广大党员干部学习的榜样。省委要求,广大党员干部要以李芳同志为榜样,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,始终坚持人民利益高于一切,履职尽责,扎实工作,攻坚克难,担当作为,努力在新时代中原更加出彩作出新的更大贡献。乔新江表示,李芳同志身上,体现了“大别山精神”的红色传承,诠释了“信阳好人现象”,展现了新时代党内政治文化的深刻内涵。向李芳同志学习,

要学习她不忘初心、对党忠诚的政治品格,争做信念坚定的共产主义先锋战士;学习她扎根基层、无私奉献的道德情操,争做全心全意为人民服务的优秀共产党员;学习她倾心育人、师德高尚的职业操守,争做立足岗位争先创优的模范带头人;学习她临危不惧、敢于担当的牺牲精神,争做愿为党和人民牺牲一切的实践者。与会党员干部纷纷表示,要像李芳那样,平时工作看得出来,关键时刻站得出来,危急关头豁得出来,用实际行动践行入党誓词,交上合格答卷。

要学习她不忘初心、对党忠诚的政治品格,争做信念坚定的共产主义先锋战士;学习她扎根基层、无私奉献的道德情操,争做全心全意为人民服务的优秀共产党员;学习她倾心育人、师德高尚的职业操守,争做立足岗位争先创优的模范带头人;学习她临危不惧、敢于担当的牺牲精神,争做愿为党和人民牺牲一切的实践者。与会党员干部纷纷表示,要像李芳那样,平时工作看得出来,关键时刻站得出来,危急关头豁得出来,用实际行动践行入党誓词,交上合格答卷。

## 全市表彰优秀共产党员和干部作风大整顿第五次督查通报会召开

### 周斌出席并讲话

本报讯(记者孙鹏飞)7月1日下午,全市表彰优秀共产党员和干部作风大整顿第五次督查通报会召开。市委书记周斌在会上讲话,市委副书记葛巧红主持会议,市政协主席段玉良等在平的市级领导出席会议。在周斌的带领下,与会全体党员集体重温了入党誓词。周斌在讲话中首先代表市委向受表彰的优秀共产党员表示热烈祝贺,向奋战在全市各条战线上的全体共产党员致以节日问候。他强调,我们通过重温入党誓词来庆祝党的生日,就是要提醒全

市共产党员,时刻牢记入党誓词,不忘初心、牢记使命、永远奋斗,为鲜艳的党旗增添每个党员的亮丽色彩。周斌指出,去年底,市委打响了向作风顽疾宣战的发令枪。全市各级党组织和广大党员积极响应市委号召,靠前站位、主动作为,在各项工作中充分发挥了党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,此次受表彰的优秀共产党员就是其中的代表。全市广大党员要以他们为榜样,对标先进,创先争优,凝聚高质量重返全省第一方阵的强大力量。

周斌结合刚刚召开的省委十届六次全会暨省委工作会议,对深入学习贯彻习近平总书记调研指导河南时的重要讲话,切实加强作风建设提出明确要求。他强调,加强作风建设,要切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,始终在政治上立场、政治方向、政治原则、政治道路上坚定同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要认真贯彻落实中央《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》,细化配套制度和措施,鲜明树立重实干重实绩的用人导向,让敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩

突出的干部真正得到重用、充分施展才华。要牢固树立法治意识,维护党章权威,遵守党的纪律,敢于担当、敢于批评、敢于同有悖于规章制度的行为作斗争。要构建长效机制,在抓常、抓细、抓长上下功夫,切实做到经常抓、认真抓、反复抓,坚决打好作风建设攻坚战、持久战,奋力谱写决胜全面小康、让中原更加出彩的平顶山篇章。市委常委、组织部长张明新宣读表彰决定。会议表彰了100名优秀共产党员,3家被通报单位有关负责同志作检讨发言。

## 平顶山好人园开园

### 周斌葛巧红等出席开园仪式

本报讯(记者孙鹏飞)7月1日上午,平顶山好人园开园仪式在白龟湖国家湿地公园白鹭湾广场举行。市委书记周斌宣布平顶山好人园开园,并在开园仪式举行前与入园人物代表亲切握手交谈,向他们为全市经济社会发展 and 精神文明建设作出的贡献表示感谢。市委副书记葛巧红主持开园仪式。市委常委、秘书长杨克俊,市人大常委会副主任史正廉,副市长王朴,市政协副主席马四海,市城乡一体化示范区党工委书记齐俊禄,平煤神马集团有

关负责同志,以及入园人物代表——中国工程院院士张铁岗、全国五一劳动奖章获得者吴如、全国道德模范提名奖获得者宋兆普等出席开园仪式。葛巧红指出,平顶山历史悠久、人文荟萃,从古至今涌现出了大批优秀人物和先进典型,名人文化、好人文化是我市的优秀传统文化。特别是近年来,市委、市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,以创建全国文明城市为抓手,高度重视思想文化建设,扎实开展各项精神文明创建, (下转第四版)

市委常委会会议召开

## 传达学习省委十届六次全会暨省委工作会议精神和研究部署生态文明建设和防范化解地方政府债务风险等工作